



Control Number: 48745



Item Number: 24

Addendum StartPage: 0

COMPLIANCE FILING OF ENTERGY	§	PUBLIC UTILITY COMMISSION
TEXAS, INC. IN RESPONSE TO	§	
ORDERING PARAGRAPH 6 OF THE	§	OF TEXAS
FINAL ORDER IN DOCKET NO. 47416	§	

**RESPONSE OF ENTERGY TEXAS, INC. TO
STAFF THIRD REQUEST FOR INFORMATION:
STAFF 3-4, 3-5, 3-6, AND 3-7**

Entergy Texas, Inc. ("Entergy Texas" or "the Company") files its Response to Staff Third Request for Information. The response to such request is attached and is numbered as in the request. An Additional copy is available for inspection at the Company's office in Austin, Texas.

Entergy Texas believes the foregoing response is correct and complete as of the time of the response, but the company will supplement, correct or complete the response if it becomes aware that the response is no longer true and complete, and the circumstance is such that failure to amend the answer is in substance misleading. The parties may treat this response as if it were filed under oath.

Respectfully submitted,

Wajiha Rizvi

Wajiha Rizvi
Entergy Services, Inc.
919 Congress Avenue, Suite 700
Austin, Texas 78701
(512) 487-3962 telephone
(512) 487-3958 facsimile

RECEIVED
2018 DEC 31 AM 10:32
PUBLIC UTILITY COMMISSION
FILING CLERK

Attachments: Staff 3-4, 3-5, 3-6, and 3-7

CERTIFICATE OF SERVICE

I certify that a copy of the foregoing Response of Entergy Texas, Inc. to Staff Third Request for Information has been sent by either hand delivery, e-mail, facsimile, overnight delivery, or U.S. Mail to the party that initiated this request in this docket on this the 31st day of December, 2018.

Wajiha Rizvi
Wajiha Rizvi

ENTERGY TEXAS, INC.
PUBLIC UTILITY COMMISSION OF TEXAS
DOCKET NO. 48745

Response of: Entergy Texas, Inc.
to the Third Set of Data Requests
of Requesting Party: Commission Staff

Prepared By: John Gregory Fenn
Sponsoring Witness: TBD
Beginning Sequence No.
Ending Sequence No.

Question No.: STAFF 3-4

Part No.:

Addendum:

Question:

Refer to ETI's response to STAFF 2-7. Please provide the proposed time gap between Release 1 and Release 2.

Response:

The time gap between Release 1 and Release 2 is anticipated to be five months or less.

ENTERGY TEXAS, INC.
PUBLIC UTILITY COMMISSION OF TEXAS
DOCKET NO. 48745

Response of: Entergy Texas, Inc.
to the Third Set of Data Requests
of Requesting Party: Commission Staff

Prepared By: TBD
Sponsoring Witness: John Gregory Fenn
Beginning Sequence No.
Ending Sequence No.

Question No.: STAFF 3-5

Part No.:

Addendum:

Question:

Does ETI plan to provide customers with the ability to use Green Button Connect My Data to authorize CSP access to their data during Release 1?

Response:

No. ETI plans to provide customers with the ability to use Green Button Download My Data with Release 1, but Green Button Connect My Data will not be available until Release 2.

ENTERGY TEXAS, INC.
PUBLIC UTILITY COMMISSION OF TEXAS
DOCKET NO. 48745

Response of: Entergy Texas, Inc.
to the Third Set of Data Requests
of Requesting Party: Commission Staff

Prepared By: John Gregory Fenn
Sponsoring Witness: TBD
Beginning Sequence No.
Ending Sequence No.

Question No.: STAFF 3-6

Part No.:

Addendum:

Question:

If the answer to STAFF 3-5 is negative, please explain why that capability will not be offered during Release 1.

Response:

ETI's CEP design, testing, and implementation is scheduled around implementing foundational functionality with the beginning of meter installation. Green Button Connect My Data has been designed to expand on the foundational functionality.

ENTERGY TEXAS, INC.
PUBLIC UTILITY COMMISSION OF TEXAS
DOCKET NO. 48745

Response of: Entergy Texas, Inc.
to the Third Set of Data Requests
of Requesting Party: Commission Staff

Prepared By: John Gregory Fenn
Sponsoring Witness: TBD
Beginning Sequence No.
Ending Sequence No.

Question No.: STAFF 3-7

Part No.:

Addendum:

Question:

Please furnish a copy of the contract that includes the Statement of Work that ETI has entered into with its vendor to upgrade ETI's CEP to provide the Green Button Download My Data and Green Button Connect My Data functionality.

Response:

Information included in the response contains highly sensitive protected ("highly sensitive") materials. Specifically, the responsive materials are protected pursuant to Texas Government Code Sections 552.101, 552.104 and/or 552.110. Highly sensitive materials will be provided pursuant to the terms of the Protective Order in this docket.

See highly sensitive attachments.